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Aos 08 (oito) dias do mês de setembro de 2020, às 10:28hs. (dez horas e
vinte e oito minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua
Maurício Barbosa Tavares Elias nQ. 314; presente o Sr. Presidente Vereador
Paulo César Dias de Moraes que assumiu a direção dos trabalhos e solicitou
ao 1Q

• Secretário Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a chamada
regimental constando-se presentes os Srs. Vereadores(as) Charles
Guimarães, Armelino Moreira Junior, Antonio Reginaldo Firmino, Abel
Rodrigues de Camargo, Carlos Eduardo Gomes, Claudinei Gabriel
Machado, Elisangela Ferreira de Souza Soares, Ismael Martins Pereira e
Pedro luiz Ferreira, havendo maioria absoluta declarou:- "Sob a proteção de
Deus e das leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da
Cãmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente
Vereador Paulo César Dias de Moraes solicitou ao Vereador Ismael Martins
Pereira, nos termos regimentais, proceder a leitura de um trecho da "Bíblia
Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", o Sr. Presidente
solicitou ao 1Q• Secretário Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a
leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 01 de setembro de 2020.
Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou para retificação ou
impugnação da ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a
ata lida, o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo sendo aprovada
por nove votos favoráveis e seis ausências dos Vereadores Charles
Guimarães, Carlos Eduardo Gomes, Claudinei Gabriel Machado, Devanir
Candido de Andrade, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. Prosseguindo o Sr. Presidente passou a expedientes recebidos
do Sr. Prefeito a saber:- Mensagem ao Projeto de lei nQ• 045/2020
encaminhando o Projeto de lei nQ• 242/2020;- Mensagem ao Projeto de lei
nQ

• 047/2020 encaminhando o Projeto de lei nQ• 243/2020;- Mensagem ao
Projeto de lei nQ• 048/2020 encaminhando o Projeto de lei nQ• 244/2020;-
Mensagem ao Projeto de lei nQ• 050/2020 encaminhando o Projeto de lei
nQ

• 245/2020;- Mensagem ao Projeto de lei nQ• 051/2020 encaminhando o
Projeto de lei nQ. 246/2020;- Mensagem ao Projeto de lei nQ• 052/2020
encaminhando o Projeto de lei nQ• 247/2020;- Mensagem ao Projeto de lei
nQ

• 053/2020 encaminhando o Projeto de lei nQ• 248/2020;- Mensagem ao
Projeto de lei nQ• 054/2020 encaminhando.o Projeto de lei nQ• 249/2020;-
Mensagem ao Projeto de lei nQ• 055/2020 encaminhando o Projeto de lei
nQ

• 250/2020;- Mensagem ao Projeto de lei nQ• 056/2020 encaminhando o
Projeto de lei nQ• 251/2020;- Mensagem ao Projeto de lei nQ• 057/2020
encaminhando o Projeto de lei nQ• 252/2020;- Mensagem ao Projeto de lei
nQ• 058/2020 encaminhando o Projeto de lei nQ• 253/2020;- Mensagem ao
Projeto de lei nQ• 059/2020 encaminhando o Projeto de lei nQ• 254/2020; e
Ofício GP nQ. 098/2020 encaminhando cópia do Decreto nQ• 2729/2020, de
24 de agosto de 2020. A seguir o Sr. Presidente passou a expedientes
protocolados na Secretaria da Câmara a saber:- Requerimento da
VereadoraElisanqelaFerreirade Souzajustificandoausência"}õo y
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Ordinária do dia 01 de setembro de 2020. Após o Sr. Presidente passou a
leitura de expedientes recebidos de diversos, não havendo, dos expedientes
lidos foi informado pelo Sr. Presidente que será disponibilizado no site da
Câmara Municipal. A seguir o Sr. Presidente passou a expedientes
apresentados pelos Srs. Vereadores(as). Pela ordem o Vereador Armelino
Moreira 'Junior apresentou o Requerimento nQ• 50/2020. A seguir o Sr.
Presidente passou a apresentação de pareceres pelas Comissões. A
Comissão de Finanças e Orçamento apresentou Relatório ao Processo de
Prestação de Contas da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Ibiúna
- Exercício de 2016 - Processo TC nQ• 4294.989.16-5. Terminada a leitura
do parecer, decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o
expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
Vereador Paulo César Dias de Moraes solicitou ao 1Q.Secretário Vereador
Antonio Reginaldo Firmino proceder a chamada dos Srs. Vereadores (as)
constando-se a ausência da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. Procedida a chamada, havendo quórum o Sr. Presidente colocou
em discussão o Projeto de Lei nQ• 212/2020 que "Dispõe sobre a nova
redação da Lei nQ• 1400 de 26 de março de 2008, e autoriza o Poder
Executivo a adquirir, via de desapropriação amigável ou judicial, uma área
localizada no Bairro Votorantim, neste Município e Comarca de Ibiúna SP.,
necessária para o prolongamento da Rua Alice de Camargo, e dá outras
providências." Pela ordem usaram da discussão os Vereadores Charles
Guimarães; Pedro Luiz Ferreira; Ismael Martins Pereira; e Armelino Moreira
Junior aparteado pelo Vereador Pedro Luiz Ferreira. Nenhum Vereador mais
querendo discutir colocado em votação nominal o Projeto de Lei nQ

•

212/2020 pelo sistema eletrônico foi aprovado por doze votos favoráveis,
dois contrários dos Vereadores Armelino Moreira Junior e Charles
Guimarães, e uma ausência da Vereadora Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado. Em seguida declararam voto os Vereadores Charles
Guimarães, Pedro Luiz Ferreira, Antonio Reginaldo Firmino, Ismael Martins
Pereira e Armelino Moreira Junior. Encerrada a declaração de voto o Sr.
Presidente Paulo César Dias de Moraes fez suas considerações sobre o
Projeto de Lei aprovado. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o
Projeto de Lei nQ• 215/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma Estrada
no Bairro Rio de Una, e dá outras providências.", nenhum Vereador
querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por quatorze votos
favoráveis e uma ausência da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nQ.

216/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma Travessa no Bairro Rio
de Una de Baixo, e dá outras providências." Pela ordem usaram da
discussão os Vereadores Charles Guimarães aparteado pelos Vereadores
Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Armelino Moreira Junior; e Pedro Luiz
Ferreira. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em votação o
Projeto de Lei nQ• 216/2020 foi aprovado por quatorze votos favoráveis e
uma ausência da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. A
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seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nQ
. 217/2020

que "Dispõe sobre denominação de uma Rua no Centro, e dá outras
providências." Pela ordem usou da discussão o Vereador Charles
Guimarães. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em votação
o Projeto de Lei nQ• 217/2020 foi aprovado por quatorze votos favoráveis e
uma ausência da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nQ

• 218/2020
que "Dispõe sobre denominação de uma Travessa no Bairro Vila Pitico, e dá
outras providências." Nenhum Vereador querendo discutir, colocado em
votação foi aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência da
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nQ• 219/2020 que "Dispõe
sobre denominação de uma Rua no Bairro Coelhos, e dá outras
providências." Pela ordem usaram da discussão o Vereador Charles
Guimarães aparteado pelo Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira; e
Ismael Martins Pereira. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado
em votação o Projeto de Lei nQ• 219/2020 foi aprovado por quatorze votos
favoráveis e uma ausência da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nQ

•

220/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma Travessa no Bairro Paiol
Pequeno, e dá outras providências." Pela ordem usou da discussão o
Vereador Charles Guimarães. Nenhum Vereador mais querendo discutir,
colocado em votação o Projeto de Lei nQ• 220/2020 foi aprovado por treze
votos favoráveis, um contrário do Vereador Charles Guimarães, e uma
ausência da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. A
seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nQ

• 221/2020
que "Dispõe sobre denominação de uma Rua no Bairro Lageadinho, e dá
outras providências." nenhum Vereador querendo discutir, colocado em
votação foi aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência da
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Após o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nQ

• 223/2020 que "Dispõe
sobre denominação de uma Rua no Bairro Morro Grande, e dá outras
providências." nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência da Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado. A seguir o Sr. Presidente colocou
em discussão o Projeto de Lei nQ• 227/2020 que "Dispõe sobre denominação
de uma Rua no Bairro Salto, e dá outras providências." Pela ordem usou da
discussão o Vereador Charles Guimarães aparteado pelo Vereador Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira. Nenhum Vereador mais querendo discutir,
colocado em votação o Projeto de Lei nQ• 227/2020 foi aprovado por
quatorze votos favoráveis e uma ausência da Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o
Projeto de Lei nQ• 228/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma Rua no
Bairro Piaí, e dá outras providências." Pela ordem usou da discussão o
Vereador Charles Guimarães. Nenhum Vereador mais querendo discutir,



•
.;... ".. .,, '.

"

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE IBIÚNA
"Vereador Rubens Xavier de Lima"

Estado de Silo Paulo

colocado em votação o Projeto de Lei nº. 228/2020 foi aprovado por
quatorze votos favoráveis e uma ausência da Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. A seguir o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 229/2020 que "Dispõe sobre denominação de
uma Rua no Bairro Verava, e dá outras providências." Pela ordem usou da
discussão o Vereador Charles Guimarães. Nenhum Vereador mais querendo
discutir, colocado em votação o Projeto de Lei nº. 229/2020 foi aprovado por
quatorze votos favoráveis e uma ausência da Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. Em seguida declarou voto o Vereador Pedro
Luiz Ferreira. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei
nº. 230/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma Rua no Bairro
Cachoeira, e dá outras providências." Pela ordem usaram da discussão os
Vereadores Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Armelino Moreira Junior.
Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em votação o Projeto de
Lei nº. 230/2020 foi aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência
da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Não havendo
mais proposições inscritas, o Sr. Presidente informou aos Srs. Vereadores e
Vereadora que foi apresentado na Mesa dos trabalhos os Pareceres aos
Projetos de Leis nOs.238, 239, 240, 241/2020 e Projeto de Resolução nº.
32/2020, todos assinados pelos Vereadores(as) membros das Comissões
Permanentes. Quanto ao Substitutivo do Projeto de Lei nº. 206/2020 e os
Projetos de Leis nOS.106/2018 e 237/2020 concedia o prazo de três dias ao
Vereador Charles Guimarães, Vice-Presidente da Comissão de Obras,
Serviços Públicos, Segurança Pública e Atividades Privadas, para assinatura
dos pareceres ou apresentação de voto em separado. A seguir o Sr.
Presidente anunciou para a próxima Ordem do Dia o seguinte:- discussão e
votação do Projeto de Lei nº. 238/2020 que "Dispõe sobre denominação de
uma Rua no Bairro Carmo Messias:e dá outras providências.";- discussão e
votação do Projeto de Lei nº. 239/2020 que "Dispõe sobre denominação de
uma Estrada no Bairro Vargem do Salto, e dá outras providências.";-
discussão e votação do Projeto de Lei nº. 240/2020 que "Dispõe sobre
denominação de uma Travessa no Bairro Lavai, e dá outras providências.";-
discussão e votação do Projeto de Lei nº. 241/2020 que "Dispõe sobre
denominação de uma Estrada no Bairro Pocinho, e dá outras providências.";
e discussão e votação do Projeto de Resolução nº. 32/2020 que "Autoriza a
Câmara Municipal a celebrar convênio com a Cruzeiro do Sul Educacional
SA e dá outras providências." Antes de encerrar a Sessão Ordinária o Sr.
Presidente a pedido de todos os Vereadores solicitou respeitar um minuto de
silêncio pelo falecimento do Sr. Otacílio Vieira de Moraes - sogro do Ex-
Vereador adir Vieira Bastos. A pedido do Vereador Pedro Luiz Ferreira e da
Vereadora Elisangela Ferreira de Souza respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento da Sra. Professora Nadir. A pedido de todos os Vereadores
respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Marcos Antonio
Aparecido Damasceno - Ex-Servidor da Câmara. A pedido do Vereador
Pedro Luiz Ferreira respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra.
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Neide mãe do Magrão da Padaria. A pedido da Vereadora Elisangela
Ferreira de Souza Soares respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento
da Sra. Madalena do Bairro Paiol Pequeno. Respeitado o minuto de silêncio,
nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a
próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 16 de setembro de 2020 -
quarta-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de que para constar eu,
........................... Antonio Reginaldo Firmino - 1º. Secretário, determinei que
o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a
presente Ata, do que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2º.
Secretário.
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